

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
першого рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма підготовки спеціаліста за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спрямована на формування фахової компетенції у сфері готельно-ресторанного бізнесу для успішного здійснення виробничо-технологічної, сервісно-виробничої, організаційно-управлінської діяльності. Програма розроблена, як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, здійснення професійної діяльності, спрямованої на забезпечення вміння проводити організацію сервісної та виробничо-технологічної діяльності суб'єктів ресторанної та готельної галузі.

В програмі передбачено комплекс дисциплін професійного спрямування, що сформує у студентів здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у процесі навчання і в господарській діяльності суб'єктів готельного і ресторанного бізнесу, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових проектів, практик, методів результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування». Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття початкового рівня вищої освіти за спеціальністю «Готельно-ресторанна справа», перелік загальних та фахових компетентностей випускника, сформульовані результати навчання за циклами за компонентами (загальної та спеціальної) дисциплін, запропоновано форми Державної атестації здобувачів освітнього рівня «бакалавр»: атестаційний екзамен і публічний захист кваліфікаційної роботи.

Програма враховує побажання і запити практиків готельно-ресторанного бізнесу та дасть змогу здобувачам набути навичок і знань необхідних майбутньому фахівцю. Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і рекомендована до впровадження в освітній процес.

Директор готельно-ресторанного комплексу Белуга



А. В. Романова